
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Om dit te meten heeft het Onderzoekcentrum Drechtsteden een vragenlijst gemaakt met de 

volgende vragen: 

 bezoek (hoe vaak, waar vandaan); 

 veiligheid; 

 omgeving; 

 tevredenheid. 

Enquêteurs hebben meerdere dagdelen, tussen 11.00 en 13.30 uur op de markt in Oudeland 

en tussen 09.00 en 11.30 uur in Walburg, deze vragen gesteld aan de bezoekers van de 

markt. Daarbij zijn 47 vragenlijsten ingevuld in Oudeland en 97 in Walburg. 

 

 

1 Conclusies 
 

Over het algemeen zijn de bezoekers aan beide markten tevreden over de markt, zij het dat 

men het liefst een grotere diversiteit in het aanbod zou zien. 

 

Driekwart van de deelnemers aan de enquête bezoeken de markt in Oudeland (bijna) 

wekelijks; zes op de tien bezoeken Walburg wekelijks. Bijna iedereen vindt de veiligheid op 

de markt, de goede kwaliteit van de producten en de goede centrale locatie belangrijk bij 

een bezoek aan de markt.  

 

In Oudeland is iedereen (erg) tevreden over de kwaliteit van de producten, de veiligheid op 

de markt. Een kwart is (erg) ontevreden over de variatie van de kramen. 

In Walburg is bijna iedereen (erg) tevreden over de tijden van de markt (96%), de locatie 

(95%) en de kwaliteit van de producten (94%). Het minst tevreden is men over het parkeren 

voor de deur (8%). Denkt men aan een andere locatie voor de markt dan komen Wagenveld 

(3x genoemd) en de Passage (2x) in aanmerking. 

 

Voor 66% hoeft er niets veranderd te worden aan de markt in zowel Oudeland als Walburg. 

De bezoekers zien het liefst een groter aanbod: 32% van de bezoekers in Oudeland en een 

kwart in Walburg.  

 

Iedereen is van mening dat Zwijndrecht een weekmarkt hoort te hebben en zouden het 

jammer vinden als die zou verdwijnen. Driekwart vindt dat de markt in Oudeland zorgt 

voor gezelligheid en negen op de tien vinden dat de markt niet zorgt voor overlast. 

In Walburg is 87% van mening dat de markt voor gezelligheid zorgt en acht op de tien 

is het oneens met de stelling dat de markt voor overlast zorgt. 

 

In Oudeland mist 34% van de bezoekers iets op de markt: grotere diversiteit (11x 

genoemd en meer kramen (2x). In Walburg is dit 37%: grotere diversiteit (25x genoemd) 

en meer kramen (4x). 
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De gemeente Zwijndrecht wil weten hoe de bezoekers denken over de 

weekmarkten in Oudeland en Walburg. 
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2 Figuren 
 

Figuur 1 Frequentie bezoek weekmarkt 

 
 

 

Figuur 2 Belangrijk bij bezoek weekmarkt 

 
Toelichting: gemakkelijk parkeren voor de fiets vindt met in Oudeland significant minder belangrijk 
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Figuur 3a Tevredenheid over weekmarkt Oudeland 

 
Toelichting: meer mensen dan verwacht zijn (erg) ontevreden over de variatie van kramen. 

 

 

Figuur 3b Tevredenheid over weekmarkt Walburg 

 
Toelichting: minder mensen dan verwacht zijn (erg) ontevreden over de variatie van kramen. 
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Figuur 4 Weekmarkt vaker bezoeken als… 

 
Toelichting: meerdere antwoorden mogelijk 

 

 

Figuur 5a  Stellingen over weekmarkt Oudeland 
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Figuur 5b  Stellingen over weekmarkt Walburg 

 
 

 

Figuur 6 Mist iets op weekmarkt 
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Het OCD streeft naar hoge 

kwaliteit van de informatie in 

deze factsheet. Heeft u nog 

suggesties of aanvullingen, laat 

het ons dan weten. 


